
 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลควนธานี 
เรื่อง    ให้ผู้รับประเมินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลควนธานี  

อ าเภอกันตัง  จังหวัดตรัง  อันต้องเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๕๖ 
ไปรับแบบพิมพ์และกรอกรายการในแบบพิมพ์ยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ 

 

          อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  ๑๙  แห่งพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน  พ .ศ. 
๒๔๗๕  แก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่ ๕ )  และตามค าสั่งขององค์การบริหารส่วนต าบลควนธานี  ที่  ๓๖๕ / ๒๕๕๕   
เรื่อง  แต่งตั้งพนักงานเจา้หน้าที่และพนักงานเก็บภาษี  ลงวันที่  ๓  ธันวาคม  ๒๕๕๕  นั้น 

  จึงประกาศให้ผู้รับการประเมินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินเป็นโรงเรือน   หรือสิ่งปลูกสร้าง
อย่างอ่ืนที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลควนธานี  อ าเภอกันตัง  จังหวัดตรัง  ไปรับแบบพิมพ์แสดง
รายการแ ห่งทรัพย์สิน  (ภ.ร.ด. ๒)  ณ  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบลควนธานี  อ าเภอกันตัง  
จังหวัดตรัง  ได้ตั้งแต่วันที่  ๒  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๕๖  เป็นต้นไป  และให้กรอกรายการโดยละเอียดลงในแบบ
พิมพ์  แล้วยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าที่  ณ  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบ ลควนธานี  อ าเภอกันตัง  
จังหวัดตรัง  ภายในวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๖ 

  ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๖  ธันวาคม  ๒๕๕๕ 

 

    (ลงชื่อ)               
 

            (นายเจตพล  ศรมณ)ี 
                      ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลควนธานี 
                                   พนักงานเจ้าหน้าที่ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลควนธานี 
เรื่อง   การยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษีป้าย  ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๕๖ 

 

  อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  ๑๒  แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ .ศ. ๒๕๑๐  และ
มาตรา ๙  แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ. ๒๕๑๐  แก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่ ๒)  พ.ศ. ๒๕๓๔ 

  จึงประกาศให้เจ้าของป้าย  หรือผู้ครอบครองป้ายซึ่งต้องเสียภาษีป้าย  ประจ าปี พ .ศ. ๒๕๕๖     
ทั้งป้ายแสดงชื่อ  ยี่ห้อ  หรือเครื่องหมายที่ใช้ในการประกอบการค้า  หรือกิจการอ่ืนเพื่อหารายได้หรือโฆษณา
การค้าหรือกิจการอ่ืน  เพื่อหารายได้  ไม่ว่าจะได้แสดงหรือโฆษณาไว้ที่วัตถุใด ๆ  ด้วยอักษรภาพ  หรือ
เครื่องหมายที่เขียน  แกะสลัก  จารึก  หรือท าให้ปรากฏด้วยวิธีอ่ืน  ในเขตพ้ืนที่องค์การบริหารส่วนต าบล   
ควนธานี   ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย  (ภ.ป. ๑)  ต่อพนักงานเจ้าหน้าที่  ณ ที่ท าการองค์การบริหารส่วน
ต าบลควนธานี  อ าเภอกันตัง  จังหวัดตรัง  ตั้งแต่วันที่ ๒  มกราคม  ๒๕๕๖  จนถึงวันที่  ๓๑  มีนาคม  ๒๕๕๖  
หากผู้ใดไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายต้องระวางโทษปรับ  ตั้งแต่ห้าพันบาทถึงห้าหมื่นบาท  ตามความ
มาตรา ๒๕ (๑)  และมาตรา ๓๕  แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ. ๒๕๑๐ 

  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 

   ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๖  เดือนธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๕๕ 
      

    

     (นายเจตพล  ศรมณี) 
    ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลควนธานี 
      พนักงานเจ้าหน้าที่ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


